Aoknon 7:

Aivetal pkpokupatikd tpaviiotop pe S;; = 0.51(—38.16° otnv ocuxvotnta f =1[GHz]. Na
oXeOLAOETE TO KUKAWUO TIPOCAPHOYNG El06dou mou va eéaodalilel péylotn petadopd Loxvog otnv
eloodo Bewpwvtag povomieupn npooeyyon (12 = 0). To kUKAwpa pocappoyng Ba oxedlaotel e
™V Xpron stub kat ypapung petadopag.

A) Na tnv mpooapuoyn EEKVAOTE oo TNV aviiotaon eLcodou Z;, tou tpaviioTtop Kat KvnBeite mpog 1o
KEVTPO TOu XAptn Smith.

B) Na tv mpocappoyn ekviote anod 1o kKEvipo tou Xaptn Smith kat kwnBeite mpog tnv avtiotaon
gloodou Z;, Tou tpaviiotop. TL mapatnpeite ;

Auon

Ma va €XOUHE PEYLOTN HeTadOpA LoXUOG Ba TpEMeL va LoXVEL:
S1252101\
I = (S +—>
S Ut _"s T,
QoTO00 HE TNV XPNON TNG LOVOTTAEUPNG TTPOCEYYLONG EXOUME OTL S, = 0 kot dpa:
I =(511)" = 0.51(38.16°

MNepimtwon 1: Mpwta Stub kat petd MNpoppn

A) Ze autnyv TNV nepimtwon §ekwvaw and I3 kal pénel va Taow oTo KEVTPO Tou Xaptn Smith

Bpiokw oto Xaptn Smith to Znueio Iy i I}, ANMwc Bplokw to Zg = 80.1 — j68.74 £ KavoviKOTolWw TNV
, .« Zg .
TN QUTh zg = Z =1.6—j1.37.
TomoBetw ypapun o ospd 50 2 kat Kvoupal HExpL va TUAoW KUKAO aywywuotntag 0.02 S 1 ywa tnv
KOLVOVIKOTIOLNUEVN TIEPIMTWON O€ €va onuelo A yla To omoio Ba LoYUEL yla TIG KOVOVLKOTIOLNMEVEG
QYWYLLOTNTEG Y4 = 1 + jb. IXNUATIKA UITOPW vVa UTIOAOYIoW TNV GOVTAOTIKA oyWwyLLOTNTA Tou A amd
TO XApTNn SMith pe T0 yvwoto Tpomo. AVAAUTIKA O LOVOC TPOTIOC YLO VoL UTIOAOYioW auTtr) eivat AUvovtag
TNV mapakdtw deutepoPabuia e§lowon ya va Bpw to Bl kot otnv cuvexeLa va SLaAeé§w auto nou eival
TILO KOVTQA HOU:
A+B tan(pl) +C =0
A=72—-R,Z,
B =2X,Z,
C =R?+X?—ZyR,
Omnou n Z; = R, + jX; €ivaL n avtiotaon mou §ekwApe (OXL Kavovikomolnpeévn) kot Z, €ival n
XOPAKTNPLOTIKA avtioTaon, oL TLHEG Twv Sl mou mpokuntouv pag ivouv o pPAKog tng YPOoUung. Av
€XOULE KOl OlpVNTLKA TLUA OTO UAKOG TOTE N OWOTH anavinon ivatl /179 — |1, | émou [, eival to apvntikod
uikoG. Xtnv 8kn pag mepimtwon eivar 0.1141 4, kaw —0.22114, 1 0.27891,. Mpodavwg «at
ETUAEYOUE TNV TIPWTN OE QUTAV TNV TEPUTTWON. XTNV CUVEXELO UTTOPOUKE VO UTIOAOYI(OOUME TO
KOLVOVIKOTIOLNUEVO GAVTAOTIKO UEPOG XPNOLLOTIOLWVTAG TOV TAPOKATW TUTO:
Zy+jZ, tan tan Sl
Z, +jZy tan tan Bl )
Exovtag umoAoyioet to by = 1.1858 pe oOmowov amdé toug Svo Tpomoug emBupovpe Ba
XPNOLOToLooUUE €va stub wote va SlwEou e To GaVTACTIKO HEPOG TNG OYWYLLOTNTAC LoU. Av AoLtov
QUTO elval BeTikd TOTE Ba XPNOLUOTIO oW HLa BPAXUKUKAWHEVN YPAUUN EVW av €ival apvntikd Ba
XPNOLUOTIOLOW MO OLVOLXTOKUKAWUEVN ypapun. To Stub mou Ba xpnolponolujow Ba Sivetat maAL ano

b, = imag(



TOUG Kavoveg Tou Richard wote va eipaote otn ypappikn meploxn kal dpa Ba eivat 4,/8 ondte Ha
umoAoylooulE TNV avtioTacn Tou stub amo Tig MapPaAKATW OXECELG yLot OETIKN TLUNA :

By =Y, *x by

B, = 0.0237
Mapatnpoupe OtL £xel BeTikn TR dpa Ba xpnoonoow BpaxukukAwpevo stub 4, /8

Yi, = —jYg cot (Bsls) = —jBa

Mals =4,/8

—jY¥5 = —jBa

Z5 =1/By
Apa otnv nepintwon pag ioo pe Zy = 42.16 N
Télog eléyxw av autn n Tun eival ota opla mou gxoupe Béoel 10 < Z§ < 100 2 av oxL naipvw
Sladopetikd pnkog s xpnolponowwvrag tov napandvw tomno Yy, = —jY§ cot cot (Bsls) ywa Y5 v
HEYLOTN N TNV €AAXLOTN TLUA TNG ETUTPEMOUEVNG avTioTaong Kot AUVW w¢ TPO¢ To PNARKoG. lMNa tnv
MEPUTTWON TOU AVOLXTOKUKAwHATOG N oxéon eivan Vi3, = jY5 tan tan (Bsls) .

i DEM

— n

) s - L= A
/_]'; 04— 1 B et
- 2 4
ey -
‘,!.'\ il & HE —
T

e
A
..|_-'_ " _I\-
A r
L . A
" 2 - X \'
2 r \
= i \ 5".II
PP ()
& s % _?&I".i \
/ (L]
] L u ;lll |
L g ] - Nt \
o e [ R
= i ! + 13 | L 7. 5|| |
L4 1 i i I Elm
i1 T /B S o ; i 1
=lolE .l i I e T = i_'—.L = M EmE i } ] rEHEE =|
=t=|E i manu z I N S = T = T = g x on ells
. 5 R R R T FLILLLIES 1= = L= i} 215
|| 1 PSS TARC L CONAPUMERNT (B Za), 1R CUIN DL 1.1.."\}:1 |'\.m|‘1m|i.\;| GI""“ } . _ll_ + ! T f ; |
" L 1 a | e ]
| 1z | = 1 | =15/
|5 %l + A=t - ~+ | L ] 5'{? ﬁl|
=) L T L ~z _SII )
2 ! :_.E pd) |
f ,:‘illl .'I
#1511
f=J4)
I l'." !
e 23 f ."'l
A . H . ,"’J'r: 7
T /
{7 = i

|
1
1
1
:‘a\ _-
By

-
RADALLY SCALED FARAMETERS Q ‘?d':&é

P &~
# TOAN AR LEIAD — £ T AR CENEILATOR o
4.‘,( % =i 2 0 LI 3 25 TO1E 16 14 1z 111 15 W 7 5 £ 3 2 1 S\ﬁ\ﬁf
' oy q
‘ﬂ}%fﬂ;ﬁa =5 B w 15 1@ E B 5 4 3 1 1 11 11 12 13 14 14 13 2 o4 s momw o= 5 ».'i;f"
'F%%[fg‘?/ o 1 2 1 4 5 & T & 0w 12 u L 01 0 4 0s 0E | 15 2 a 105 8 10 15= _\__-ﬁti., &
: - L
£ 1 03 w8 07 05 a5 04 ni o2 ni 0uas n oo 11 12 L3 14 15 U6 17 1£1% 2 25 k) 4 5 m= d’ﬁ -ﬁé.
&7y 1 n¥ ne 7 e s 24 n3 nz ol o D 1% =] 9 LB L5 ah 05 m4 03 0z 01 @ W ‘bf."
&
CENTER QF
[ n1 nz =] 4 s e nr e o 1 11 12 13 14 L} 18 & 15 1% 1 &

s
ORIGIN



B) MNa tnv avanodn nepimtwon duotuxwg ta mpaypata eivat o nepimioka kabwg apxilouvpe amno 1o
KEVTPO TOU XAptn Smith kol META TPEMEL va UTOAOYIOOUME TNV QAYyWYLLOTNTA TIOU TIPETIEL VAl
TPOCOECOUE WOTE PETA VA XPNOLLLOTIOLOOUUE VPO KAl VO GTACOULE 0TO EMBUUNTO onueio. Auth
n HéBobdog eivatl kabBapa ypadikn.

MNepimtwon 2: Mpwta MNpappn kat peta Stub

MaAL ToroBeTw To oNpELo OMWG yvwpiloupe oto Xaptn Smith dnAadn to Z; (eite Bplokw tnv avtiotaon
KoL Apa TIG KAUTTUAEG HME TA KAVOVLKOTIOLNUEVA TIPOYUATIKA Kol GOvVTOOoTIKA UEpn elte amo tov
ouvteAeoTr avakAaong Bpiokw Tov KUKAO e otabepo PETpo 600 || Kal Petd Bplokw TNV CUYKEKPLUEVN
ywvia ou pe evéladépel). Epeic ouvexiloupe Pe TNV MEPUTTWON TNG KAVOVLKOTIOLNEVNG AVTLOTAONG.

Edbdoov Bpw To onueio oto xaptn Smith kivoUpe pe tnv xprion stub oe KUKAOG oTaBEPNG AYWYLULOTNTOG
HEXPL VO TUROW ToV opllovTio afova OTou €xw KOVO TpAYUATIK avtiotaon. MAAL To stub mpémel va
€XEL MUNKOG Ay /8 omdte urmopw va unoloyiow tnv avtioTacn Tou BPicKoVTag apXLKA TNV AYWYLLOTNTA
TOU onueiov pou:

Xs =0.0062 S
RZ+Xxz

Ondte 1o stub Ba eival BpaxukukAwpévo pe avtiotaon Z5 = — = 162 0 6pwg autd eival mavw and
BS

By =

NV TN pag apa
0.01 cot (Bsl;) = 0.0062 => [, = 0.1620 4,

Metd mpénel va aAAG§ouE TO TIPAYUOTIKO HEPOG Tou eivatl Z, = 1/Gg omou G €lval n Mpaypatiki
OYWYLLOTNTA TOU apXLkoU PG onpeiou mou Sivetatl amnd tov TUMo:

=0.072S

S
SRR
Z,=139.10
Apa Ba xpelaoToUUE EVaV HETAOXNUATIOTH Ag/4 yLo va PTACOUHE aTto TO onpeio A OTO KEVTPO TOU
Xxaptn Smith mou Ba £xeL xapaKTNPLOTIKA avTioTacn on Ue:
Zo =+ZyZy = 83410




Mepintwon 3: EmaAnBeuon oto ADS

Mo va yivel emaAnBevon opBou kukAwpatog pocapuoyng Oa mpémnel oto ADS Ba mpémel va oxedlaotel
TO TTAPOKATW KUKAwUA TIou Ba meptAapBavel To KUKAwUA tpocappoyng kat ta Suo otolxeia TERMG.
2to TERMG mou avamoplotd tnv mAeupd tng Ayvwotng avtiotaong Ba tomoBetnBel n ouluyng
avtiotacn tng avtiotaong nou BEAELS va MPooapuooeLls. Evw otnv mAeupad tng mnyng 6a tonoBetnel
TERMG pe avtiotaon 50 Q. lNa va olyoupeuTel kaveig OTL Asltoupyel cwotd Ba MPEMEL N TIOUPAUETPOG
S11 kot S22 va gival xapnA£g, to Zin va eivat n avtiotacn mou BEAELG va TPooapUOOELS Kot To Zin2 va
elvat n avtiotaon 50 Q.

AN :r‘.’:ﬂl

. Zin

. Zin2 . .
Zizz =2in(S22,PortZ2) Zin1
| ! v o ! Zin=zin(S11,PortZ1)
MLIN
s
Subst="MSub1"
W=W2 mm
L=L2 mm - MLOC
TL4 :
o [h e . —_— | . Subst="MSub1" . o . —_
39 Ema N _ W=W1mm O FY Eméz
| Z=43+10% Ohm . | Z=50 Ohm .

Acoknon 8:

‘Exoupe éva AumtoAwkod Tpaviiotop Mupttiou (BJT) yia tov oxedblaouod evog evioxutn uPnAol képdoug
(HGA). O evioxutng Ba oxedlaotel yla va Aettoupyet otnv cuxvotnta f = 0.5 [GHz]. To unéotpwua
miou Ba xpnotpomotnBel €xel SinAektpikn otabepd &, = 4.14 , maxog h = 1.42 [mm] kai epamtopévn
anwAewwyv tan § = 0.024.

A) Zxebldote €va amAo KUKAwpa automoAlwong (ula taon tpododooiag) umobetovtag tdon
tpododooiag Ve = 12 [V]. To tpaviiotop BéAoupe va Aettoupyel pe Vep = 8 [V], Icp = 25 [mA] ko
Iz = 500 [pA]. Yroloyiote tig Tipég twv avtotdoewV (Re, Rg, Rgq kKat Rg;) TwV QOTVIKTIKWVY TNVIWV
(RF Choke) kat twv nukvwtwv RF By Pass kat DC Block.

B) Xpnotpomnoleiote tn povomAeupn nipoogyyon (S, = 0) kot oxedLAOTE TA KUKAWUOTA TIPOCAPHOYG
€Lo060u Kal e€660u yLa tnv enitevén peylotou kEpdoug. Xpnotpomnoleite ypapun A/4 kat stub.

I YmoAoyiote ta KEPON Tpooapuoyn €L00dou, £€660U Kol TO OAKO KEPSOC TOU EVIOXUTH OTNV
pHovomAeupn SimAgupn poaéyylon.

A) Ynoloyiote to Seiktn alog TG povomAeupng mpoaoéyylong M

E) 2xedlaote Toug KUKAOUG eVoTAOELOC EL0OSOU Kol €660V Kal UTIOAOYLOTE TO CUVTEAEOTH €UOTABELAC
M Ko K.

Atlvovtal ol TtapApeTpol okESaong Tou Tpaviiotop Otav £ival TOAWHEVO CUUPWVA UE TIG TTAPATIAVW



nipodlaypadeg.

Zuxvotnta Si1 S12 Sa1 So9
GHz MAatog | ®aon | NMAatog | ®daon | MAdtog | Daon | NMAatog | Ddaon
0.5 0.307 | —152° | 0.014 73° 13.12 101° 0.719 | —13.3°
Auon

H ouvbeopoloyia mou €XoUHE €lval KOWOU €KTTOUTOU TIOU €lval Kol n To ouvnBlopévn Kota Tov
oXeSLaoU0 eVioXUTWY. Oa avaAUCOUUE AOLTIOV TA OTOLXELO TTOU XPNOLUOTIOLOUUE OTO KUKAWLLO LOG KOl

TIWG UITOPOUE VA TOL UTIOAOYIOOULIE:

XPNOLLOTIOLOULE TIG AVTLOTAOELG R, kKat Ry ywa va puBuicoupe 1o pevpa I kaL tnv taon Vg,
Mo tnv puBuLon tou pevaTog tnG Baong(l/g) XPNOLLOTIOLOUUE TIG AVTLOTACELS Rpq, Ry

To DC kUkAwpa Sev MpEMEL va emnpedlel T KUKAWUOTA otnv elcodo Kal otnv €€060 Tou
KUKAWpaTog SnAadn dev mpémnel va SloppEeL n cuvexr Taon otig uTtdAouneg Babuideg pog
omnote TonoBeTol e £vav Mukvwth Tou Ba to otapatacsl (DC Block).

To RF pag onua dev Ba mpénel va mnyaivel mpog tnv DC tpododoaoia mou tnv BAEneL w¢ poptio
KOLL TO XAOOULE YLOL OLUTO UTIAPXOUV ELSLKA TtNVLAL TTOU S€V ETUTPEMOUV VA TTIEPATEL LEYAAO
HEPOG TO onpatog npog authyVv (RF Choke).

AKOUQ KAl PE TA TINVio LEPOC TOU GAHATOC TIEPVAEL KAl £TOL avaykalopaoTte va BANOUUE
TUKVWTEG(RF By — Pass) mou 1o RF ofpa pog ta BAEMEL oav BPaxUKUKAWLOTA WOTE VoL LNV
TtNYALVEL TTPOC TNV TtNyN). AKOUQ TOL XPNOLUOTIOLOULE ylati Sev BEAOUE VA €XOUE LEPOG TOU
ONUATOG VA TNYALVEL TTPOG TLG AVTLOTACELG 0TO KUKAWHA TIOAWONG Kol aAAAEEL TO onpeio
Aettoupylag mou €xoupe kaBopioet va Asttoupyel To Tpaviiotop.

RF BYPASS
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Mwg Aowmov uTtoAoyiloUHE Ta XOPAKTNPLOTIKA TWV OTOLXELWY QUTWV;
Mpwta Ba acxoAnBoupe pe Tov UTOAOYLOMO TwV avTlotdoewv R, kat Rg péow twv (Voo = 12 [V],
Veg =8 [V], Icg = 25 [mA]). Apxikd cupdwva pe UMELpKOUG KAVOVEG Ba BEAape n Taon TG NyAG
nag V.. va xwpiletal .oagla petafl twv Suo avtiotacewv dnAadn kaBe avtiotaon va €xeLtny dla taon:
Ve =Vee = Ve

Opwg yvwpilovpe 6t Veg = Ve — Vy = 8V apa:

Ve =Voe =Veg =V =>Vy=2VkaVp, =10V
210 enopevo Brpa Ba MPEMEL va UTTOAOYIOOULE TNV avTioTaon UE TNV Xprion tou vopou tou Ohm. MNa
tnv nepintwon g I, = I-g, OLWG yLao kaAUTtepn akpifela prmopoupe va Bewpriooupe yato I = I, +
Ig:

V.=V %
R, =X <=800R;=-==78430
I I
CE E

Av Kal TipaKkTka €ival Suckolo va Bpoupe avtiotaon 78 Q. lNa tig avtiotdaoelg R; kat R, Bélouvpe va
LOYXUEL OTL Ta pevpata I; Kat I, TPEMeL va eival peyaAltepa amod to pevpa tou SlappeeL Ttnv Baon yla
va EXOUUE KaAUTEPN akpifela. Evag epmelpikog kavovag ivat ot Ba npénel I; = 10I = 5 mA kat dpa
ocUudwva Pe Tov vopo peupdtwy Kirchhoff loxvel:
L=1—-Ig =45mA

Apa:

cc— VB VB

Ri=—=800R; =—=178431
Iy I

Apa amAd mpémel va utoAoyioou e to Vi o omolo urmtoAoyiletal oAU eUkoAa pOCOV €ival yvwoTo OTL

VBE =0.7V:
VB_VE:VBE => VB :VBE+VE:O7+IERE:27V

V. =V, %
R,=""28-800R, =-2=178430
I I
1 2

JuveXi{oUpE UE TOV UTTOAOYLOUO TWV TNVIWV KoL TWV TTUKVWTWV TIou Ba XpnOLUOTOLooUUE. Emeldn
ouTa ta otoleia maiilouv BonBNTIKG pOAo oTo KUKAWHA SnAaSH ATTOTPETIOUV I) EMTPEMOUV TO PEVUUA
va TiEpAoel 8ev uMAPXOUV TUTIOL yla Vol UTtoAoyiooupe akplBeic TwwéG. Epmelpikd Aoumov Ba



BewPr OOV E OTL TPWTOV OL TIUKVWTEG QPKEL va €xouv avtidpaon UKpOTEPN Ao TV T Tou dopTiou
av tnv dtapgooupe pe 10. AvtiBeta ota tnvia BEAoupE va EXOUE LEyAAUTEPN avTidpacn TOUAAXLOTOV
and tnv dekamAdola T and tv T TNG aviiotaong tou ¢optiou. To R; umoAoyiletal amod tnv
oavtiotaon tou ¢optiou PaG, TTOU CE AUTH TNV TIEPLMTWON OUTO TO POAO TOV E£XEL TO KUKAWUQ

1‘—522) = 205.5.

npoocappoyng e€6dou, mou omwg Ba dovpe Ba sival R;, = Re (ZO o
22

X, > 10R —>L>1ORL
L= L= = onf

Xo<X_sos

©=10" 7 " T 2nfR,

B) Edboov LloxUEL N LOVOTTIAEUPN TIPOCEYYLON TOTE EXOUE S;, = 0
Iin = S11 = 0.307(—151°

=654 nH - 700 nH

= 15.5pF - 30 pF

Npoocappoyn yla péyloto képdog: I = I, = 0.307(151°
Zekwape Aoutdv ano to Iy = [, KoL tnyaivou e TIPOG To KEVTPO Tou Xaptn Smith.

. Zs

Zy =—

0

TomoBetw ypapun o€ oelpa 50 2 Kat KivoUpal LEXPL VA TURoW KUKAO aywylpotntag 0.02 S 1 1 ywa tv

KOLVOVLKOTIOLNEVN TIEPIMTWON O €va onueio A yla to omoio Ba LoXUEL Yl TIG KAVOVLKOTIOLNUEVEG
AYWYLOTNTEG Y4 = 1 + jb. IXNUATIKA UIMOpW VA UTIOAOYLoW TNV GAVTOOTIKN aywylLoTNTa Tou A o
TO XAptn Smith pe To yvwotd Tpomo. AVOAUTIKA 0 HOVOC TPOTIOG IO VoL UTIOAOY oW auTth elvat Abvovtag
TNV mapakdtw deutepoPabuia e§lowon ya va Bpw to Bl kot otnv cuvexeLa va SLaAé§w auto nou eival
TILO KOVTA HOU:

= 1.6254 — j0.5342

A+B tan(pl) +C =0
A=72—-R,Z,
B =2X,Z,
C =R?+X?—ZyR,
Onou n Z; = R, + jX; eivaL n avtiotaon mou §ekwvape (OXL KAVOVLKOTONHEVN) Kol Z, €ival n
XOPOKTNPLOTIKA avtiotaon, oL TLHEG Twv Sl mou mpokuTttouv pag Sivouv o pUAKOG TNG YPAUUAG. 2TV
8w pag nepintwon eivat 0.1404 A, . 2TV OUVEXELA UITOPOUUE VAL UTIOAOYIGOULLE TO KAVOVLKOTIOLNUEVO
$avTaoTIKO PEPOC XPNOLUOTIOLWVTAC TOV TTAPAKATW TUTIO:
] Zy+jZ, tan Bl
by = tmag (ZL Y jZ, tan Bl )

‘Exovtag umoAoyioet to by = 0.6452 pe oOmowov amd Ttoug SUo TpoOmoug emBupovpe Ba
XPNOLUOTIOLOOUHE €va stub wote va SLwEou e To GaVTAOTIKO HEPOG TNC AyWYLULOTNTAC LoU. AV Aoutov
OUTO elval BeTikd TOTE B XpNOLUOTIO oW HLa BPAXUKUKAWHEVN YPAUUN EVW av gival apvnTko Ba
XPNOLUOTIOLOW MO OlVOLXTOKUKAWUEVN ypopun. To Stub mou Ba xpnolponotjow Ba Sivetat maAtL ano
TOUG Kavoveg tou Richardson wote va elpaote ot Ypappikn Ieploxr Ka apa Ba eivat A,4/8 ondte Ba
UTTOAOYLOOUE TNV avtiotoon Tou stub armo Tig mapaKATw OXECELG YLl OETIKA TLUA :

By =Y, * by

B, =0.01295/m
MapatnpoUpe Ot €xeL Betikn TIUA dpa Ba xpnotpornoow avol tokukAwpEvVo stub 4,/8
Ylil = _jYOStan (ﬁsls) = —JBy

Mals =1,/8
~j¥§ = ~jBy
Z5 =1/B,



Apa otnv nepintwon pog ioo pe Z5 = 77.5 N

ITnVv ouvéxela akoAouBwvtag tnv idla Stadikacia oxeSLAlou e Kal To KUKAWMO TIPOCOPUOYNG E€060U.
Zekwape dnAadn amno I;" = I, = Sy; = 0.719(—13.3° kat mdpe mPog To KEVTIPO Tou XAaptn Smith.
Ondte n ypaupr 50 2 mou Ba xpelactovpe Ba €xel punkog I = 0.17044, kot T0 ONUELO TOUAG HE TOV
KUKAO povadiaiag aywypotntag sivatto y, = 1 + j2.07. Apa BéAoupe pa BpaxUKUKAWEVN YPOoRUA
Ag/8 ue avtiotaon 24.16 ().




y) Ta k€pdn pmopouv va Bpebouv amd Toug MapaKATw TUTIOUG OTNV TIEPLTITWON TIOU EXOUME MEYLOTN
petadopd LoV og Kal LOVOTTAEUPN TPOCEYYLoN:

1
G, =———=1.1041 0.43 dB
R PSTINP ”
1
G =———=2.0702 3dB
U= TS, ”

G, = |S,,|% = 13.122 = 172.13 - 22.35dB
Gry = Gin * |S211|% * Goye = 393.4 - 25.94 dB
6) Agiktng LovOTAEUPNG TPOCEYYLONG:
5211181211811 1152 |
(1= 1511151 = 1S221%)
000 TO HIKPOTEPO TOOO KAAUTEPN aKpiBeLO £XEL N LOVOTTIAEUPN TIPOCEYYLON.
€) 0 OUVTEAEOTNA G eVOTABELOG 1 SlveTaL YL TNV TTNYA OO TNV TTOPAKATW ox€on:
1—|Syl?

# S22 — (S114)] + [S125211

= 0.0927

Evw yia tnv mAeupad tou doptiou:
~ 1—1S,,/2
A 18 = LM+ 18525,1]
A = 511553 — 512521 = —0.0308 — j0.075
KUkhog Euotabetag Doptiouv |I7,| =1

= 1.05

(522 - ASII)*

C =u +jv, = —————=1.333 + 0.35i
LTI |s|22|2—||A|2
512521
r, = = 0.36
LIS + 142 |

Kukhog EuotaBetag MnyAg |1y, | = 1

(S asy) .
Cs = ug + jvg = ———-—— = —2.0958 + 0.9858i
151117 — |42
151280
151112 + 147
Twpa Mw¢ UTopoU e va KATAAABOU LE WG Lo TtEpLoXA Elval evoTaBng ; Oa PEMEL VA TTAE OTO KEVIPO
TOU Xaptn Smith kat va e€etdcoupe av ivat euotabég i oxL. ZuvABwe av éxoupe |S;1] <175, <1
TO KEVTpo Oa eival evotabEc.
Twpa PAETOVUE TNV OXEON TTOU £XOUV OL KUKAOL pag SnAadn o xaptng Smith kat o KUKAOG evoTtdBelag
elte elvat poptiou eite mnyng. Yrndpyxouv SU0 MEPUTTWOELG OL KUKAOL POG TEUVOVTAL o€ U0 onueia f va
UNVv tépvovtatl kaBoAou. To va pnv Téuvovtal kKaBoAou onuaivel eite wg oL KUKAOL elval o évag dimAa
oTov Ao 1 va gival o xaptng Smith eivatl péoa otov kUKAO evotdBeLag. Kal ot SU0 AUTEC MEPUTTWOELG
onuaivel mwg €Xoupe eite evotaBeLla AveEL OpwWV AV TO KEVTPO TOU XAaptn Smith eival evotabég eite
00TABELa AVEU OpWV AV TO KEVTPO £lval actabég avtiotolya.
ZTnVv AAAn mepintwon OUwE Tou oL KUKAOL TEUVOVTOL £XOUE OTL €val LEPOC TOU KUKAOU €lval euoTaBEC
Kal To dAAo eival aotabéc. To molo eival evotabég kabopiletal e ToV (610 TPOTO LE TNV AVEU OpWV
guotdBeLla av AoLrtdv To KEVTPO £lval EVOTABEG OTL ival £Ew armod Ta 6pLa TOU KUKAOU euotadBelag eival
€UOTABOEC EVW TO UTTOAOLTTO £lval aoTAB£C KoL Yl To aoTaB£g KEVTpo €xou e Ta avtiotolya. Kal otig Suo
TIEPUTTWOELC EUAG eival pEoa oTov KUKAO evoTaBelac.

T = 2.0958
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KUkAog EuotaBeiag Eloodou kat e€0dou
Aoknon 9:

Exoupe €va tpaviiotop Apoeviouxou laAAiou (GaAs) MESFET ATF10236 yia tov oXeOLAOUO €VOG
evioxutn ubnAou Kepdoug (HGA). O evioxutng Ba oxeblaotel yla va Aettoupyel otnv cuxvotnta f =6
[G H z]. To undotpwpa ou Ba xpnolpomnonBei €xel dinAektpiki otabepd €, = 4.14 , maxog h = 1.42
[m m ] kot epantopévn anwAewwvt an § =0.024. A) Zxedldote éva amAo KUKAWUO 0LUTOTIOAWONG (ML
taon tpododooiag) unobétovtag taon tpododooiag VDD = 6 [V]. To tpaviictop B€éAoupue va
Aettouvpyelpe VDS =2[V],IDS =25mA]JkaVGS =-14([V].

YroAoyiote TIG TIHEG TwV avTtotdoewv (RS , R D) twv amonviktikwyv mnviwv (RF Choke) kat twv

TIUKVWTWV RF By Pass kat DC Block.
B) Xpnowuomnoleiote Tn povomAeupn ipocéyyion (S 12 = 0) kot oXeSLAOTE TA KUKAWLATO TIPOCOPUOYNAG



€L0060u Kal e€660u yLa TV emiteuén péylotou kEpSoug. Xpnotpomnoleite ypapuun A /4 kat stub.

I YroAloyiote ta k€pdn mpocapoyng elcodou, e§660u Kal To 0OAKO KEPSOG TOU EVIOXUTH.

A) YnoAoyiote Tto Seiktn alag Tng povomAeupng mpooéyylong M

E) 2xedldote Toug KUKAOUC evoTABeLaCg el06SoU Kal €660U Kol UTIOAOYLOTE TO CUVTEAEOTH €UOTABELAC
i kat K. Alvovtol ot mapapetpol okédaong tou tpaviiotop Otav eivol MOAWUEVO oUUPWVA UE TIG
napandavw npodlaypadEc.

Euxvérﬂtﬂ 5[1 5[2 5:-]_ 522
GHz Midtog | @®don | NAdrog | ®@don | Nidrog | @don | NAdrog | @don
6.0 0.53 125° 0.189 —14° 2.65 1° 0.09 48°
Auon

a) Ta oTolKela TTOU XPNOLUOTIOLOUHE YL TO KUKAWA TTOAwoNG Tou FET eival ta g€ng:

® XPNOLWOTIOLOUUE TIG AVTLOTAOELG Ry kat Rg yla va puBuicoupe to pevpa Ipg kat tnv tdon Vpg
kattnv Vgg

® To DC kUkAwpa &ev pEMeL va ennpedlel Ta KUKAwUATa oTnv €icodo kal otnv ££€060 Tou
KUKAWHATOG SnAadr dev mpémel va SLlappEEL N GUVEXN TAON OTLG UTIOAOUTES BaBuideg pag
OMOTE ToMoBEeTOUE €vav MUKVWTN Tou Ba to otapatas(DC Block)

e To RF pag onua dev Ba mpémnel va nnyaivel mpog tnv DC tpododoaia mou tnv BAEMeL wg dpoptio
KOLL TO XAOOULE YLOL OLUTO UTIAPXOUV ELSLKA TtNVLOL TTOU S€V ETUTPEMOUV VA TTIEPATEL LEYAAO
HEPOC TO onpatog mpo¢ autiv(RF Choke)

® AkOuQ KOl JE Ta NVia LEPOC TOU CUATOG TIEPVAEL KOL £TOL AVAYKA{OMOOTE va BAAoupE
TUKVWTEG(RF By — Pass) mou Tto RF ofjpa pog ta BAEMEL oav BPaxUKUKAWLOTA WOTE VoL LNV
TINYALVEL TTPOG TNV TINyr). AKOLLO T XPNOLUOTIOLOUUE yLati Sev BEAOU E va £XOUE LEPOG TOU
ONUOTOC VA TINYALVEL TTPOG TLG AVTILOTAOELG 0TO KUKAWMO TIOAWGONG Kot aAAAEEL TO onUeElo
Aettoupylag mou €xoupe kaBopioet va Asttoupyel To Tpaviiotop.

MAaAL Ba EekvrioouE e TO TTWE Ba UTIOAOYICOULIE TLC TIUEG TWV OVTLOTACEWV HOG XPNOLUOTIOLWVTAC TLG
U0 napakdtw eELOWOELC:
Vpp = IpsRs + Vps + IpsRp
Ves = Vg — Vs = =Vs = —IpsRs
Exoupe V; = 0 yuoti éxoupe BpaxukukAwaoel TNV UAN Tou Tpaviiotop pe tnv xprion tou RF Choke.
Onote umoAoyiloupe amo tnv Sevutepn e€lowon TNV avtiotaon tng ntnyng R
Rs = @ = 560 2
Rs
Ao v mpwtn €§lowaon Aoutdv UmopoUpE va UTIOAOYICOUE TNV aVTLoTAoN OToV anaywyo Ry :
Ry, = 1040 2
Ma Ta mnvia KoL Toug TIUKVWTEG Ba KAVOUUE TIAAL TIG (BLEC TIPOCEYYLOELG UE QUTEG TIOU KAVAE Ot
SutoAwka tpaviiotop. To R, umoloyiletal anod tnv avtiotoon Tou ¢optiou pag mou onwg Ba dovpe Ba
elvaL R, = Re(Z;,) = 56 1.

10R,
X, =2 10R, => L = o =796nH —» 10 nH
X < >C> 8.8 pF — 50 pF
—_—= = 0. -
€=10 = 2nfR, p p

Auth TNV $opa OPWCE YLa TOUC TTUKVWTEC Ba tapoupe SU0 SLadOPETIKEG TIUEC. Oa BEWPrCOULE TNV ML
TLUA OTL elval auTr ou BprKape amod TNV EUMELPLKN oXEon Kal Tov @AAo Ba Tov uTtoAoyioou e amnod tnv
TIAPOKATW OVLOOTNTA:

CsRg < ChRp => C5 < 1.86C)



Apa epeic Oa emheé€oupe Cp, = Cs = 50 pF edbdoov mAnpeital n mapandavw aviootnta.

Mo onpeiwon Tou TIPETIEL VAL KAVOULLE Eivail OTL OTAV ETUAEYOULLE TLG TLLEG TWV TINVIWVY KOLL TO TIUKVWTWV
eMELSN €xoupe aviooTnTa Oa SLAAEEOUE LA TLUK TTOU UTTOPOULE VO BPOUE OTO EUTIOPLO WOTE VA NV
XPELAOTEL VO TNV KATOLOKEUAOOU LE EMELG KATL TTOU Ba U OEL TO KOOTOG TNG KATOOKEUNG aG XWPLg va
HOG TIPOOPEPEL OUCLACTIKA KATL.

RF BYPASS i

s WA—il—,

RF CHOKE

OC BLOCK

DC BLOCK I_
| |
o T
| |
RL %

RF CHOKE

B) loxueL mAAL n povomAeupn mpocéyylon (S, = 0) onmdTe yla TNV MPOCAPHOYH ELGOSOU yLa PEYLOTN
uetadopd Loxvoc Ba MpeEnel va LoYUEL:
Is=1I; =5{; =-03-;043
Ze autn TNV doknon Ba Eekvrioou e pe stub wote va StwEoupe To PavTOOoTIKO HEPOG KOL OTNV CUVEXELQ
Ba xpnolonoL ooV UE HETAOXNUATLOTH Ay /4 VL0 VO LETAKIVAOOUE TO TPAYHATIKO HEPOG OTO KEVTPO
Tou Xaptn Smith. Emiong oe autod to mapddelypa Ba EekvioOUHE Ao TO KEVTPO Tou XAptn Smith kat
Ba kataAnéoupe oto poptio pag.H kavovikomolnpuévn avtiotaon tou ¢optiou Sivetat:
z; = 0.38 —j0.46
Amo aUTAV UMOPOU UE VA UTTOAOYIOOUE TNV KAVOVIKOTIOLNUEVN OyWYLLOTNTA:
s = 1.067 + j1.292

Ano to kévtpo Aowrtdv 1 + jO Ba mapue npog tnv 0.93 + jO mou npokUTTEL AT TO

=1 =093
Re(ys) 1.067

yl
Kol dpo XPELA{OUAOTE VAV LETOOXNUATLOTN Tg ue avtiotaon Zy = \/ZipnZy = 48.2 2
JTNV OUVEXElD €XOUUE BeTikO GavIaoTKO MHEPOC TNG aAywylHoTnTag apa 6Oa mpémel va
XPNOLOToL|coupE €va mapdAAnAo avolxtokukAwpévo stub onote woxlel Yy, = jY, tan (Bsls)
Ouwg arno kavoveg tou Richardson éxoupe ot l; = A4/8 apa Bl = m/4:

1
Y5 = jys =j1.292 > Z§ = —Z, = 38.7 0

Vs



Avtiotowa yla tnv mpocappoyr e€66ou yla péylotn petadopd Loxvog Ba mpeneL va LoyUEL:
I, =I,,:=S55,=0.06—;0.067

Ye autn TNV aoknon Ba Eekivrioou e pe stub wote va SiwEoupe To PavVTOOTIKO HEPOC KOL OTNV CUVEXELDL
Ba xpnotponoloovpue peTaoXNUATIOTH Ay /4 YLO VO LETOKIVAOOULE TO TIPAYUATIKO LEPOG OTO KEVTPO
Tou Xaptn Smith. Emiong oe autod to mapddelypa Ba EekviooOUpE Ao To KEVTPO Tou XAptn Smith kat
Ba kataAnéoupe oto poptio pag. H kavovikomolnuévn avtiotaon tou ¢poptiou Sivetal:

z; = 1.12 —j0.15
Amo6 auTAV UMopPoU UE VA UTTIOAOYLOOUE TNV KAVOVIKOTIOLNUEVN OyWYLLOTNTA:

vy, = 0.88 +;0.12

Ano to kévtpo Aouov 1 + jO Ba rape mpog tnv 1.138 + j0 mou mpokumteL and to =—1 =088

Re(yy) ~ 1.138

A i 1;
Kol dpo XPELA{OUAOTE VAV LETOOXNUOTLOTN Tg ue avtiotaon Z) = /ZinZy = 53 0
JTNV OUVEXELD €XOUUE BOeTikO GavVIaoTIKO MPEPOC TNG AyWYLHOTNTAC apa Ba Tmpénel va
XPNnotomnotjcoupe €va rapdAAnio BpaxukukAwpévo stub onote woxel Yy, = jYotan (Bsls)
Ouwg arno kavoveg tou Richardson gxoupe ot l; = A4/8 apa fsl; = m/4:

1
Y5 = jys/Yo = j0.12 > Z§ = y—z0 =417 02> 100 0
S
Ma Z; = 160 02 tote y; = 0.56 kot dpo Pmopou e vo UTtoAOY{COULLE TO:

0.12
:les = tan‘l <%> = (m) = 0.0584 Ag T,] 21°
0 ]



QL TLG TTPAYLLOTLKEG YPOAUUES LOXVEL:
Mpappun W=2.93 mm kat L=6.94 mm
AvolxtokukAwpévo Stub W=4.17 kat L=3.4016

BpaxukukAwpévo Stub W=0.043964 mm kat L=1.863180 mm
Mpappun W=2.482280 mm kat L=7.007620 mm

v) Ta k€pSn umopoLv va BpebBouv amod Toug MAPOKATW TUTIOUG OTNV TIEPLIMTTWON TTOU €XOUUE UEYLOTN
petadopd LoV ocg Kal LOVOTTAEUPN TIPOCEYYLoN:

1
G,, =——=1.39 1.43 dB
P TONF ”
1
G =—=1.008 0.035dB
Ut = TS, ”

Gy = 29.66 % |S,,]% * 1.37 = 9.96 - 9.965 dB
8) AslkTnG LOVOTIAELPNC TTPOCEYYLONG:
CISalISlISu ISl
(1= 1851111 = 15221
‘000 TO HUIKPOTEPO TOOO KAAUTEPN aKpiPeLO £XEL N LOVOTTIAEUPN TIPOCEYYLON.
€) 0 CUVTEAEOTN G EVOTABELOG U SLVETAL YL TNV TTAEUPA TNG TINYNG OO TNV TTOPAKATW OXEoN:
1—1841?

B 180 — S+ 1525,4]

0.31

Evw yla tnv mAeupd tou doptiou:



Y 1 - 155,/
1S11 — (S52)1 + |S12524]
A == 511522 - 512521 == _05354 +]01185
AAAwg 1 K-A ok teptlapfavet:

=1.01

4] = 0.5484
1— 83412 = 1S5,1% + |42
oISl ISl Al _
ZISIZSZII

KukAog EvotaBelag Qoptiou |I;,| =1

. (So2 — AS{1)"

CL=uL +ij == |522|2—|A|2 =05263 - 04‘4‘281
5125211
= =171
LIS, 12 — 1417 |

KukAog EvotaBetag MnyAc |l = 1

_ (S11 — AS3,)"

Cs = Ug +j17$ = m = 14.1643 + 19.8127i
|512521|
r, =————=25.36
* 181l £l

KukAog EuotaBelag E€660u



KukAog EvotaBelag Eloodou



Aoknon 10:

‘Exete otnv 81aBeon oag Eva UIKPOKUUATIKO Tpaviiotop ApoevioUyxou MoAAiou (GaAs) HEMT MGF4918D
o€ tomoAoyila kowng mnyng. Ot mapAapeTpol okESaoNng, o BEATIOTOC CUVTEAEOTAG AvAKAQONG TNyN
(Iopt = Sopt), © OUVTEAEOTHG evoTABELOG U = MU KaBWE Kot 0 eAdxLoTog beiktng BopuBou NFyy
Sivovtal otov napakdtw mivaka | yia to DC onpeio moAwong Vps = 0.7 [V], Ips = 16 [mA] kaw Vg =
—0.3[V].

A)Na oxeblaotel €vag evioxutng xapunAou BopuBou pe kevipikn ocuxvotnta 10 [GHz] €toL wote va
napoucotalel tov eAaxloto Suvato deiktn BopuBou Kat To peyalutepo Suvato kEpSoG.

i) Antogpavbeite yla TNV evoTabela TOU TPAVIIOTOP KAl UTTOAOYLOTE TO HUEYLOTO ETUTEVELUO EUOTABEC
képSoC.

ii) MNpoodlopiote TIG ouVOnKeg Mpooapuoyng eloodou Kot e€680u, £TOL WOTE O EVIOXUTNG va €ivat
€UOTAONC KAl UTTOAOYLOTE TA KUKAWLOTA TTPOCAPUOYNG. AOYW TIPAKTIKAG EVKOALOG OTNV KATAOKEU, Ta
KUKAWLLOTA VO ATTOTEAOUVTAL QTIOKAELOTIKA QIO UKPOTALVIAKES YPAMUES (YPOUMES €V OELPA KaL stub).
Ma Adyoug amAotntoG BewpeloTe LOVOTIAEUPN TIPOCEYYLON).

B) ZxebLaote to kUKAwpa DC moAwong xpnotponolwvtag éva tpododotiko 3.6 [V] mpoodlopilovtag Tig
TIHEG OAWV TWV amopAlTNTWV oToLXElwY. IXeSLAOTE €MiONG TO CUVOAIKO KUKAWUATIKO SLAypappo Tou
evioxutn. Npoodlopiote To KEPSOG TOU EVIOYUTH KAl UTIOAOYIOTE TNV OPLOKH LOXU £L0O0S0U yLa TV omoia
0 evloxutn¢ Ba apxloel va pmaivel o KOPEOUO.

I ToroBeteiote 10 onpeio mMOAwong oto Staypappa Twv DC XapaKTNPLOTIKWY TOU OXAMOTOC 1, Xopatte
TNV KOUMUAN ¢opTiou Kal UTTOAOYIOTE TNV TACN KoL TN HEYLOTN LoV €060V yLa TNV OMola 0 EVIOXUTAC
Ba Aettoupyel ypapuika og Taén A. ATtd autiv UTTOAOYLOTE TNV TAON KAl T HEYLOTN LoXU €€660u yla tnv
orola 0 eVIOXUTAG apxilel va pumaivel o Kopeopo. YoAoylote Tnv oplakn oxL €l06dou yla tnv omnoia
0 EVIOXUTNG UTIAVEL OE KOPECTUO.

lMivakag 1
freq 501.1) 5(1.2) 5(2,1) 5(2.2) Sopt Mu NF min
6.500 GHz | (0.635/-120.253 0.081/15.796 4.401 1 61.421 0.280 / -96.960 0.217/ 114,684 0.867 1.169
6600 GHz | 0.630/-121.828 0.081/14.945 4.355 / 59.907 0.276/-98.408 0.213/117.789 0.879 1.186
6700 GHz | (0.625/-123.600 0.082 / 14.101 4.330 /58.401 0.273/-99.860 0.210/ 120.949 0.890 1.203
6.800 GHz | (0.619/-125.268 0,083/ 13.264 4.295 / 56.903 0.270/-101.318 0.205/ 124.159 0.901 1.218
6.900 GHz | 0.614/-126.932 0083/ 12.424 4.250 /55,412 0.266/-102.782 0.204/ 127 411 0.912 1.236
7.000 GHz | (0.609/-128.593 0.084 / 11.610 4.226 153,929 0.263/-104.252 0.201/ 130.699 0.923 1.253
7100 GHz | (0.604 /-130.250 0.084 / 10.793 4192 /52 452 0.260/-105.727 0,198/ 134.013 0.934 1.270
7200 GHz | 0.600/-131.903 0.085 /0,982 4159 / 50,983 0.257/-107.209 0.198/ 137.247 0.945 1.287
7300 GHz | (0.595/-133.552 0.085/8.178 4126 /49,521 0.254/-108.897 0.197/ 140,682 0.958 1302
7400 GHz | 0.500/-135.198 0.086 /2,380 4.003 / 48.086 0.251/-110.192 0.196/ 144.031 0.956 1.320
7500 GHz | 0.586/-136.24D 0.086 /7.587 4.051 1466817 0.248/-111.694 0.195/ 147.363 0.977 1337
7500 GHz | 0.582/-138.477 0.086 /6.201 4029 /45175 0.245/-113.202 0.195/ 150.675 0.987 1.352
7.700 GHz 0577 /-140.111 0.087 /6.020 3.007 /42730 0.242/-114718 0.195/ 153.050 0.997 1.370
7800 GHz | 0.573/-141.740 0.087 /5245 3.986 /42,310 0.240/-116.241 0.197/ 157.205 1.007 1.385
7.900 GHz | 0.569 /-143.366 0.088 / 4476 3.935 / 40.887 0.237/-117.771 0.198/ 160.406 1.017 1.403
8.000 GHz | (0.566 /-144.937 0.088 /3742 3.905 / 39.470 0.235/-119.308 0.199/ 163.555 1.027 1.418
8.100 GHz | 0.562/-146.603 0.089 /2953 3.875 / 38.060 0.232/-120.851 0.201/ 166.646 1.036 1.435
8200 GHz | 0.558/-148.215 0.089 /2200 3.845 / 36.655 0.230/-122.402 0.203/ 169.674 1.045 1.452
8.300 GHz | 0.555/-149.822 0.089 / 1.451 3.816 / 35.256 0.228/-123.959 0.205/ 172,635 1.055 1.468
8400 GHz | 0.551/-151.424 0.090 / 0.708 3.787 1 33.863 0.226/-125.523 0.207/175.526 1.064 1.434
8500 GHz | (0.548/-153.021 0.080 / 0.030 3.758 /32475 0.223/-127.094 0.210/ 178.344 1.073 1.500
8500 GHz | 0.545/-154.612 0.090 / 0.764 3.730 /31.083 0.221/-128.670 0.213/-178.911 1.082 1517
8700 GHz | (0.542/-156.199 0.091 /-1.482 3.702 /29.716 0.220/-130.252 0.216/-176.241 1.091 1533
8.800 GHz | 0.539/-157.780 0.091/2.216 3.674 128344 0.218/-131.84D 0.220/-173.545 1.099 1.548
8900 GHz | (0.536/-159.355 0.091/-2.936 3.647 126,978 0.215/-133.433 0.223/-171.124 1.108 1.565
9000 GHz | 0534 /-150 924 0092 /3651 3620 /256817 0214/-135031 0227 /-168 675 1118 1581
9100 GHz | 0531/-162 487 0092 /4361 3533 /24 250 0213/-136633 0231/-166 207 1424 1507
9200 GHz | 0523 /-154 D44 0092 / 5067 3557 /22009 0211/-138238 0235/-163 888 1132 1513
9300 GHz | 0.526/-185.504 0.093/5.769 3.541 /21,562 0.210/-139.847 0.233/-161.747 1.14D 1,620
0400 GHz | 0.524/-167.138 0.003/ 5.467 3516 /20221 0.208/-141.459 0.243/-159.572 1.147 1644
9500 GHz | 0.522/-168.674 0.093/7.161 3.400/18.883 0.207/-143.072 0.247 /-157.450 1.154 1.660
9500 GHz | (0.520/-170.204 0.094 / 7.851 3.485 / 17.551 0.205/-144.687 0.251/-155.407 1.182 1676
9700 GHz | 0.518/-171.727 0.094 / 8.537 3.441 /16223 0.205/-146.303 0.256/-153.412 1.189 1,692
9800 GHz | 0.516/-173.242 0.094 /-9.219 3.416 /14,899 0.204/-147.919 0.260/-151.474 1.176 1.707
9900 GHz | 0.514/-174.750 0.094 / -9.897 3.392 /13.579 0.203/-149.534 0.265/-149.589 1.182 1723
1000 GHz | 0.512/-176.250 0.085 /-10.571 3.359 /12264 0.202/-151.147 0.270/-147.755 1.189 1738
10.10 GHz 0511 /-177.742 0.085 /-11.242 3.345 /10,953 0.202/-152.759 0.274/-145.970 1.195 1.754
1020 GHz |  0.509 /-179.226 0.095 /-11.909 332219645 0.201/-154.367 0.279(-144.231 1.201 1.770
10.30 GHz 0.508 / 179.299 0.085 / -12.573 3299/8.342 0.200/-155.971 0.284/-142.537 1.207 1.785
10.40 GHz 0.507 / 177.831 0.096 /-13.233 327717.043 0.200/-157.571 0.289/-140.884 1.213 1.801
10.50 GHz 0506 / 176.373 0.096 /-13.889 325415747 0.199/-159.166 0.294/-139.273 1.218 1.816
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m1 m2
indep(m1)=0.700 indep(m2)=-0.300
plot_vs(IDS.i, VDS)=0.016 plot_vs(IDS.i, VGS)=0.016
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a) Mo tnv cuxvotnta 10.5 GHz mpokUMTouV Ta akoAouBa XapaKTnpLloTkA Tou tpaviictop

Zuxvotnta Si1 S12 So1 Soo
GHz MAatoc | ®Pdon | NAatog | ddaon | MAdatoc | Pdon | NAatog | Ddon
10.5 0.51 178° 0.095 | —9.98° | 3.271 10.91° 0.192 | —162.5°

O ouvteleotng evotabelag oto doptio divetar 1.211, to Iy, = 0.308(—142.26°, n avtictaon R, =
7.325 2 kau NF,,;,, = 1.818 dB.
MNna va €xoupe otnv €icobo ehdyloto Seiktn BopuPou Ba mMpEMEL va EXOUUE CUVTEAEOTH aVAKAQONG
doptiov oo pe Iy = I, = 0.308(—142.26°. Epdoov exoupe p > 1 €xoupe eVOTABELO AVEL OPWV Ka
XPNOLOTIOLWVTAG TNV LOVOTIAEUpN TipooeyyLon (S1, = 0) pmopw va urtoAoyiow To PEYLOTO ETLEVELLO
KEPSOC TOU evioyuTH.

Geotar(dB) = Gs + G, + Gy,
Mmopel va eTiAEEeL kaveig elte péylotn petadopd oxvog otnv £€0do eite otnv elcodo.
1] EmAéyetal va gAayilotomnolnBei o deiktn BopuBou kal va peylotomolnBbel to péyloto kEPSOG Tou
KUKAWUOTOG IPOCAapPUOYnG oTnv €lcodo.

F == FOpt (1)

=T, =>1n =I5 =Ly (2)
S1252111 .

Iin =511 + 1_—522]1 = lopt 3)

AUvovTal oL ToPATMAVW OXECELG WE TIPOG TO [; Kol META oXESLAZETAL TO KUKAWA TIPOCAPHUOYNG TNG
€€660u. Me auTOV ToV TPOTO WOoTdo0o epdaviletat avbaipeto VSWR otnv €060 TOU KUKAWUOTOC.
Si1 + Tt

=—— P (4)
LA =Syl



2] EmAéyetat va ehaytlotonotnBei o deiktng BopuPBou omdte mAAL LoxVeL n (1) kat va peylotonolnBei to
HEYLOTO KEPSOC TOU KUKAWUATOG TPpOocapoyns otnv €€o06o0.

Is = Lope (5)

S1285,1\"

I =Ty = (522 + 11_2—;111;) (6)
Apa amnod tnv mapanavw yvwpilovrag 1o Iy unopel va ektiunBet to [;. Auth n MPooEyyLon wotooo Sev
xpnouworoleital Wlaitepa kabwg dev e€aodaliletal pndevikd avakAwpevo otnv eicodo mou pmnopet
va odnynoet oe Stadopa POoPARUATA OTLG TTPONYOULEVEG OO TOV evVioxutr Babuideg kabwg kat va
08nNyNOEL 0TNV EKTTOUTH TNG KEpaiag AnPnc.
AkoAouBwvtag tnv Sevtepn pebBodoloyia Kal TNV LOVOTIAEUPN TIPOCEYYLON:

*

_ 51252115 _ . _ .
Z, =Sy + T-s.71) = (S22)" = 34.32 +j4.11 0
11ts
1
GL = Grmax = Tosur - 1.03827 - 0.163 dB
22
B e LY 17567 — 0.703 dB
= = 1. — U.

T 1 =802

G, = |5,11%> = 10.6994 - 10.294 dB
’Apa Gtotal = 11.16 dB

ii) ZuvOnkn Mpoocapuoyng Eloddou

Iy = Fopt
Z; = 28.6072 — j11.916 1
Amo6 tnv oUVOETN avtioTacon UmopoU e va BPOULE TNV KOVOVLKOTIOLNMEVN:
z, = 0.5721 —j0.2383

Z€ QUTO TO TOPASELYUA Ba €XOUE TNV TEPLTTWON TPWTA YPAUMNAG KoL LETA stub omote cUUPwWva Ue
ooa avadEpOnkav o€ MPONYoUEVEG OOKNOELG Ba UTTOAOYICOUE:

e Tpapun pe prkog 0.04771, kal xapaktnplotikn avtiotacn 50 2

®  AVOIXTOKUKAWHEVO Stub pe uikog A4/8 kal xapaktnplotikn avtiotaon 77.77 0

2uvOnkn Mpoocapuoyng E€66ou
Amo tnv cUVOETN aviiotacn UMopoU e va BPOUE TNV KOVOVLKOTIOLNMEVN:
z; = 0.6864 + j0.0823
Y€ QUTO TO MAPASELYHA Ba €XOUE TNV TEPITTWON TTPWTO YPAUUNE KOl LETA stub omote cUpPwWva Pe
ooa avadEpOnKav o MPoNYyoUEVEG 0LOKNOELG Bal UTTOAOYICOUE:
e Tpapun pe prkog 0.13394, kat xapaktnplotikn avtiotacn 50 £2

® AvoltokukAwpEVO Stub pe pAkog 0.10574, kaw xapaktnplotikn avtictaon 100 £2

MAaAL Ba EeklvrioouE e TO WG Ba UTIOAOYICOULIE TLG TLUEG TWV OVTIOTACEWV HOG XPNOLLOTIOLWVTAC TLG
U0 napakdtw ELOWOELC:
Vpp = IpsRs + Vps + IpsRp
Vos = Vg — Vs = =Vs = —IpsRs

Exoupe Vi = 0 yotl €xoupe BpaxukukAwaoel Tnv UAN Tou Tpaviiotop pe tnv xprion tou RF Choke.
Ondte unoloyifoupe amo tnv devtepn e§lowon tnv avtiotaon tng nnyng Rg

V

Ry = -2 = 18.750
Rs



Ao v npwtn €§iowaon Aoutdv UnopoUpE va UTIOAOYICOUE TNV avTioTacn otov anaywyo Ry:

R, =162.510n
Mo ta mnvia Kol TouG TIUKVWTEG Ba KAVOUHE TIAAL TIG (BLEG TTPOOEYYIOEL HE QUTEG TTOU KAVOUE OTO
SutoAwka tpaviiotop. To R, umoloyiletal amo tnv avtiotaon Tou ¢optiou pag mou onwg Ba dovupe Ba

eiva R, = Re (Z 1*?3?) =300.
22

10R,

X, =210R, =>L > = 4.55nH - 10 nH
2nf

Ry
Xe<—L2=>(C> = 5.05pF — 10 pF
€=70 2nfR, pr =P

Auti TNV popa OUWGE YLa TOUG TTUKVWTEG Ba MApoU e SU0 SLADOPETIKEG TIUEG. Oa BEWPHOOUNE TNV HLa
TLUN OTL elval auTr) IOV BPAKOLE ATIO TNV EUTELPLKA OXEON Kal Tov dAAo Ba tov urtoAoyicou e amo thv
TIOPAKATW aVIoOTNTA:

CsRg < ChRp => (5 < 8.66()
Apa epeic Ba emheé€oupe Cp = Cs = 10 pF ebooov mAnpeitat n napandvw aviootnta.

y) Ma va xapafoupe tv eubeia tou dpoptiou pag Ba mpenel apyikd va Bpolpe éva Sevtepo onueio,
KaBwg yvwpilovpe nén €va onueio mou eival to onpeio tng DC moAwong. To Sevtepo onueio Ba to
BpoUpe pe tnv Ponbela g kAiong tou doptiov mou yvwpiloupe oOtL eivar g = —1/R;. Apa av
Bewpnroouvpe otL Alps = 10 mA tote woxLeL g = AI‘;—DSS kot dpa Vps = —0.3 V. Apa to deUtepo onpeio

mou xpetaldpaote gival o Vpg = 0.4V kat I = 26 mA. Ondte tpafdpe tnv gubeia mou Siépxetat

amod TO CUYKEKPLUEVA onueia. Twpa yla va Bpouue tnv péylotn tacn €€66ou Ba dolpe Ta onueia

KOPEOHOU KOl OoKoTNG. To onueio kopeopoL sivat to Vg, = 0.25V, [, = 0.028 A kot 10 onpeio

arokonng eivat Voy = 1.1V ko I = 0 A. Apa BAETOUUE OTL TILO KOVTA OTO ONUELO TIOAWONG LOG

€lval To onNUELO TNG ATIOKOTING OTIOTE N LEYLOTN TACN £€060U Lo TNV MEPIMTWON TWV TALEWV A EVICXUTWV

Omou B€AOUE Ypa LK AELTOUpyLa KaL Apa va XWPAEL LECA OTNV TIEPLOXH KA OAO TO nuitovo eival:
Voue = 0.4V

H oxU¢ umopel va utoAoyLoTet:

2
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[m1 | m2

indep(m 1)=0.700 indep(m2)=-0.300
[plot_vs(IDS.i, VDS)=0.016 Blot vs(IDS.i, VGS)=0.016
[DC FET1.vGS=-0.300 C_FET1.VDS=0.700

00¢

Aoknon 11:

‘Exoupe éva tpaviioctop Apoeviouyou lfaAAiou (GaAs) MESFET yia Tov oxeSL00U0 EVOG UKPOKUUATIKOU
TaAavTWTN o€ ouvdeopoloyla KOWAG TNyn¢ To omoio odnyeital otnv aotdbela pe mpocOrkn evog
TIUKVWTH otov akpodéktn tg nnyng (C = 1 [pF]).

A) Ze mola Bupa Ba tormoBeTricoU UE TO POPTIO KAL OE TIOLA TO CUVTOVLOTH);

B) Zxeb1aote Tov KUKAO euotaBelag yla to dpoptio kat eTAEETe To poptio wote va e€aodalilel péyioto
ouvteAeoth avakAaong eLcodou.

I 2xedldote To KUKAWHA Tpocapuoyng e€6dou.

A) Awote 10 1008UVaPO0 KUKAWO TOU GUVTOVLOTH, TPOoSLopLoTE TO PAYUATIKO Kol GOVTAOTIKO UEPOG
TNG AVTLOTAONG TOU Kol BPEITE TIC TIUEC TWV OTOLXELWY TOU LOOSUVALOU KUKAWUOTOC.

E) 2xedlaote To KUKAWHO TIPOCAPOYAG YL TOV CUVTOVLOTH.

IT) Zxebidote 1o KUKAwHO TOAWONG, WOTe To Tpaviiotop va Aswtoupyel pe Vps =4 [V] , Ips =
684 [mA] ko Vs = —1.6 [V] xpnowonowwvtag éva povomoAtko tpododotikd 8 [V] kat éva 2 [V].

Z) TomoBeteiote t0 onuelo mMOAwonG ot DC-XapaKTNPLOTIKEG TOu Tpaviiotop, xapdfte tnv cubeia
$OPTOU KAl EKTLUAOTE TNV LoxU €€060U Tou TaAavtwTtr, Pout="? . YtoAoylote TNV KATAVAALOKOUEVN LOXU
PDC=? kat ektipurjote tnv anddoon n= Pout/ PDC=?

Atlvovtal ol TapApeTpol oKESAONC Tou TpaviioTop OTav £ival TOAWHEVO CUUPWVA UE TIG TIOPATIAVW

npodiaypadEg yia tnv cuxvotnta 9 [GHz].

Zuxvotnta Si1 Si2 So1 So9
GHz MAdtog | @don MAdatog | ®aon | NMAdtog | ddaon | MAdtog | Ddon
9.0 3.7 —131.4° | 0.536 —8.6° 9.452 | 122.8° | 1.246 | —107.3°




m1 m1
indep(m1)=4.000 indep(m1)=-1.600
lot_vs(IDS.i, VDS)=0.684 plot_vs(IDS.i, VGS)=0.684
C_FET1.VGS=-1.600000 DC_FET1.VDS=4.000000
14 1.4
12 — 12
10 1.0—
08 m1 - 08 m1
lf ¥ UIL 7 ¥
06 = 06
04 0.4—
D:’—/ 02
00—y ey 00

Auon
a) Napatnpovpe ot |S;1| > |S,,| ondte o ouvtoviotrig Ba tonoBetnBei otnv Bupa 1.

B) o ouvteleotng evotaBelag 1 Sivetal yla To GpopTio armod TNV MapaKATw oXEoN:
1— 155,/
22

U= ” = —0.0590
|S11 - (SZZA)l + |512521|
Apa €xoupe aotdBela pe 6pouc. Evw yla tnv mAeupd tnG mNyng:
1— S,/
U =-146< -1

S22 = (S114)| + 1512524
Apa £XOUHE aoTABEL AVEL OpWV.
A=58,,S,—S5,5,; =—0.3183 —0.6418
KukAog EvotaBetag Qopriou |I;,| =1

(S22 —4811)"

CL =u +jUL = W = 3.5171(90.930
|512521|
T, = = 5.1366
F S22 — 1412 |

KUkhog EuotdBetag MnyAc [Ty, | = 1

Cs = ug + jug = M = —0.2572 + 0.2019i
1S11 12 — [4]?
_ 1512524
1151112 = 14]3]
Apa OTTO TOL TTAPATIAVW EXOUHE OTL OAOC 0 XapTNE Smith gival aotadng meploxr. MNa va €Xoupe PEYLOTN
uetadopa oxvog Ba mpémneL av S,, > 1 161 0 [ = 1/S5, [ av Sy, <1 tote [, = S5,. Ztnv
TPAYUATIKOTNTA KoL 0TIG SUO MepMTWOoEeLS Oa eival otnv euBeia ypapur mou cuvdEEL TO onUeio auto
HE TO KEVTpo KabBwg av elval akplpwg to dlo onueio tote Ba €xoupe amelplopd tou [, mou Sev
B£Aoupe. Av oTig e€eTtaoelg avikoBAnBoU e Kal BplokoUUE ONUELO e EVOTABDELO UTO TIOU £XOULE VOl

= 0.3554

Ts



KAvoUuuE elval va Bewpriooupe OtL 0 poptio pag eival I; = 0 mou epoocov S;; > 1 tote Ba eival
a0TaB£G MAvVTA. 2TNV CUYKEKPLUEVN Aoknon eTtAéxBnke to I;, = 0.77(107.3°.
I, = 99.8(—138.23°
To kUKAwuO tpocappoynG e€66ou Ba oxedlaoTel KoL AUTO UE YPAUUN Kal stub omwg éxoupe deL PEXPL
Twpa.
e Tpapun pe prikog 0.04591, kai xapaktnplotikn avtiotacn 50 2
®  AVOIXTOKUKAWHEVO Stub pe ukog A4 /8 kal xapaktnpilotikn avtiotaon 20.71 2

6) H avtiotaon eloobou Sivetal amno tnv oxéon:
1+ 1,

Zin = Z, = —49.25 — j0.657 {2
1- [En
Ao tig ouvOnkeg évapéng Barkhausen Ba mpémel va loxouv 800 oxEoelg
RelZ;
Rx(fy) = [RetZin| = —16.41

3
Xr(fo) = —Xin(fo) = 0.65750

H ouxvotnta cuvtoviopoU yla €va mopAaAANAo cUVTOVIOUEVO SiveTal:
1
fr=
2nVLC
Apa av Béocoupe C = 1 pF Ba Bpoupe yla tnv ouxvotnta 9 GHz téte 1o mnvio Ba €xeL autenaywyn L =
0.3nH.
€) H avtiotaon tou ocuvtoviot Ba eivat R = Ry 1 Sladopetikd Ba XpelaoToUUE €va KUKAwA
TPOCAPUOYNG TIou Ba aroteAeital and Evav PETAcXNHATIOTH Ay /4 Kat yia tapddetypa yio R = 90 2
ToTE BEAW évav petaoxnuatiotn Ay /4 Pe XapaktnpLoTkr avtiotaon Zy, = 38.43 (2.
27)
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VDD - VDS - IDSRS' =2V => RS = 33.33 12



O 6eUTEPOG MUKVWTAG 08NYEL TILo ypriyopa To KUKAwWUA 0 aoTdbeLa.
Z) ApxKd uttoAoyilou e tnv avtiotaon Tou ¢popTtiou:

R l (Z 1t FL) 102
= rea =
Mo va xapafoupe tnv eubeia Tou poptiou pag Ba mpémet apyka va Bpouue éva SeUtepo onueio, kaBwg

yvwpiloupe nén €va onpeio mou ival to onpeio tng DC néAwong. To SeUtepo onpeio Ba to BpoUpe e

nv BonBela tng kAiong tou poptiou mou yvwpiloupe otL eivat g = —1/R;. Apa av Bewpriocoupe OTL
Alps = 100 mA tote Loxoeté = i“:ﬂ ko apa AVps = —1 V. Apa to deUtepo onpeio ou xpeLalopaote
DS

givatto Vg = 3V kat I = 784 mA. Onote tpafdpie tnv eubeia mou SLépXeTaL amd To CUYKEKPLUEVL
onueia. Twpa yla va Bpouue tnv HéyLotn Taon €€06ou Ba doUpe Ta onueia KOPESHUOU Kol OTTOKOTIAG.
To onueio kopeopoL eivatto Vs, = 0.8V, [, = 1.1 A koL to onpeio anokonng eivat V., = 10.84 V
Kot Iy = 0 A. Apa BAETOUME OTL TILO KOVTA OTO ONUELO TOAWONG HaG EVaL TO ONUELO TNG KOPESUOU
OTOTE N UEYLOTN TAoN €€060U yla TNV MEPIMTWON TWV TALEWV A EVIOXUTWV OTIOU BEAOUUE YPAUULKN
AelToupyia kal apa va XwpAel HEoA OTNV TEPLOXN MOG OAO TO nuitovo eivat:

Vour =3V

H 1oxU¢ umopel va umtoAoyLoTeL:

2
Vout

2R,
PDC = VDD *IDS = 574W
P
n=-2%-7849%
Ppc

P,y = =2 = 450 mW

Acknon 12

Atvetal o looduvapo KUKAwpa tn¢ Stodou HSCH-5314,

0.02 pF
||
[
0.1 nH Rs Rj
—rn WA, AN
Cj
| |
I

Na dvo dadpopetikeg MoAwoelg DC pevpatog tng S6dou Omou ot TEG Ry, R;, € divovtat ano ta
OTOLXELO TOU KATAOKEUAOTH.

20 [nA] DC bias “Off” 150 [pA] DC bias “On”
R; (2 C;(pF R; (2 C;(pF
2.8 1300 0.11 2.7 180 0.13

Znteital o oxedlaopuog piktn amAng S168ou yla Kevipikr ouxvotnta Asttoupyiag RF orijpatogtn 10 GHz
kot pe ouvxvotnta IF tnv 1 GHz, o€ UAKO UTOOTPWUATOG ME & = 9.64, tand = 0.0021 kat h =
1.27 mm aloupiva.

A) Yriohoylote tnv avtiotaon €l0odou tn¢ S16dou yia tnv katactacn ON kot yia tnv kataotacn OFF,
KOOWE KAl TNV ovTioTOoN TOU YEWUETPIKOU UECOU Opou, Z,, Yo SeSOoUEVEG TIOPOAUETPOUG S TNG
Sdataénc.



B) ZxebLaote 10 KUKAWUA TIPOCAPLOYNG EL00S0U Xpnolpomolwvtag BpaxukukAwuevo stub pikoug A/4
oTn ouxvotnta tou LO.

I Na oxeblaotel culeUKTNG CUIEVYUEVWV YPAUHUWY YLO TO oUVOUOCOUO Tou onpatog RF otov tadaviwTth.
O ouvteAeotn¢ oulevéng va eival C = 6 dB. MNpoodlopiote tig BUpeC elcddou RF, LO.

A) Emulé€te o kataAAnAo ¢iAtpo yla tnv €060 Tou WiKTN KAl OXOALAOTE.

Aivovtat ol mapapetpol okedaong (S;1) Tng dtddou yia tig kataotaoelg ON kat OFF yia tnv ocuxvotnta
10 GHz.

Juxvotnta OFF ON
GHz MAdtog | @don MAdtog | daon
10.0 0.7178 | —38.0° | 0.5291 | —30.0°

Auon

A) Apxkd uTtoAOYL{OUHE TIC aVTLOTACELG ELl00S0oU TNE Slddou yia Tig kataotaoelg ON kat OFF:

OFF 1+ 87 . )
Zin =2 1 — SOFF = Rorr + jXorr = 63.1 —]115 0}
11
ON 1457 . _
Zin =Zy T—gon = Ron +jXon = 99.1 —j72.7 0
11

H péon xapaKtnpLoTiki avtiotacn Slvetal amo TV mapakdatw oxéon:

Zm =Ry +ij
(Xon — Xorr)?
R, = |R)nR 1 = 81.68 1
m j ONTOFE [ * (Ron + Rorr)?
(Xorr — Xon)
X, =X Ryy—— = -98.53 1
m on 7 Fow Ron + Rorr

YroAoyi{oUpe Ja PESN XAPOKTNPLOTIKA avtiotaon KabBwe To ornua mou moAwvel tnv diodo dev eival
MaAKO (ON-OFF) aAAd elvol nUITOVOELSEC TTOU ONUOIVEL WG TIEPVAEL ATO OAEG TIG EVOLAUEDEG
KATAOTAOELG. Apa UTTOAOYI{OUE TNV HEDON TLUA TNG XAPOKTNPLOTIKAG OVTIOTAONC Yla VO KAVOULE TNV
npooapuoyn. to ADS autr urtohoyiletal pe tnv xprion Harmonic Balance omou Aappavel untogn autn
™V oupnepldpopd Omou n mnyn £xeL Tnv ouyxvotnta RF kat tnv oxu tng LO.

B) Oswpolpe OtL kpatdpe tnv avw {wvn dnAadn fio = frr + fir = 11 GHZz dpa yLa TNV CUYKEKPLUEVN
ouxvOTNTA UTIOAOYI{OUE TO UAKOG KUATOG TOU stubs yla To undéotpwpa PE & = 9.64.

Onodte ywa & = 9.64 ko Zy = 50 2 and toug avtioTtooug Tivakeg Umopet vo UTtoAOYioEL Kaveig OTL:
w

= 0.97 kat gy = 6.5

Co

Apa A, = = 10.7 [mm] kau W = 1.23 mm «at 10 pAKog tou BpoayukukAwuévou stub Ba sival
9 fLoVes

2.675 mm. AuTo To stub elvat uteUBUVO yLa TNV KATACTOAN TWV APTLWV APUOVLKWY TOU CAUATOG WOTE
va [NV mpaypotomnolnfel pi&n pe avtd kot va pewwbouv ta poidvta evdéodlapopdwong.

Yrnidpyouv 800 TPOTIOL TTOU UIMOPOUE VO TIPAYLATOTIOL|COUE TIPOCAPUOYH N TPWTN MEPLMTWon €ival
n RF kat n dgutepn otnv LO. KabBwg ta Suo onpata BAEMouv SLopopETIKEG AVTIOTACELG EL0O0SOU oTNV
61060. ZuvnBwWC OTLG LLKPOKUUATIKEG CUXVOTNTEG IPOoapUOloU e otnv cuxvotnta RF, kaBwg n LO €xel
HEYQAUTEPO onua Kol &ev pag MePAlEL va PNV €lval KOAQ TIPOCOPUOCHEVO. ITIG HIAALUETPLKEG
OUXVOTNTEC WOTOOO WMOpPElL va xpelaotel va mpooapuocoupe otnv LO kabBwg eival mo akppn n



napaywyn onuatog LO. Apa otnv nepintwon pag 6a mpooapudocoupe otnv RF.

MNna va oxedldooupe T0 KUKAWUO TIPOCOPHOYNG TPEMEL va BPoUpE OO UAKN KUMOTOCG €lval ta

2.675 mm otnVv fp.
Co

Ane =
IR 65

= 0.2288. Auto T0 KAVoUUE yla va SoUpe mwe Ba aAAdtel n avtiotaon eloodou tng S10dou

=11.8mm

’ Istub
Apa /‘Lg?
HE TO OIATPO KATACTOANG TWV APTIWV ApUOVIKwY. OToTeE apxlkd umoAoyiloupe TNV VEa avtiotaon
€10680U ToU KAAOU LOLOTE VO TTPOCOPUOCOUUE oTnV RF. AuTr) TPOKUTTEL KVOUEVN OTOV KUKAO oTaBepn
OYWYLLOTNTOG YL TO CUYKEKPLUEVO UNKOG N ywvia f1 = 82.37°.
ApXIKA EXOUE:
Zm = 81.68 —j98.53 2

H kavovikomoinpévn avtiotaon eival z, = 1.63 —j1.97 1 y,, = 0.249 + j0.3 «at ¢tdvoupe oto
onueio zy, = 2.76 — j1.857 N ym = Yim + Vseup = 0.249 + j0.166

Ystup = —jcot (Bslg) = 0.134
ITNV CUVEXELD KOTA T YWwoTd Baloupe ypaupr 50 Q ev oelpd HEXPL VO TUHOOUE TO povadiaio KUKAO
aywylpotntag. To nAektpikd pnkog sivat 0.154 1) 54° kal pOdvoupe oto onpeio z, = 0.29 — j0.45 kau
Y2 = 1+ j1.54. Télog toroBetoupe BpaxukukAwpevo stub pe 4,/8 ko avtiotaon Zg = 50/1.54 =
33 0.




RF 1 r~I IF
N . MUN- |, . . . . .|. .  Diode e [VED ]| o
L2 DIODET t;ETDESSE'
.R1. CLIN Subst="MSub1" S T Model=DIODENT - : F ) -1 GH
Bomie B I . W=0625mm - [ - - | - Areas .. . Ap:?s;301023d8
T .. . L=25mm- - - |- . . . . .|. . . Perph=. I . G%' et
Ry ey . . o Scale= MLOG . | oopassTly
ED__SEDS'D o V_AC Region=
. E=9D . - . S Y i J
. F=1GHz . Vac=polaf(1ORY i oc - - - - - feupsc | Trl‘sepi o Wi )\LO/4
T Freq=freq . I = = = = = | T4 - - - |- - -Mode=nonlinear - (=t
Ao o o | SubstEMSWBLT . - - Subst="MSub1” P . o
= . . .|. W=p625 mm. . . . W=0.625 mm . .Filter Odd Ham-
= =25mm o = L=25mm o
- Filter Even-Harm

~ Matching Circuit

6
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A) Emudéyetal LPF ¢piAtpo Butterworth wote va k6Bovtat ot uPNASTEPEC APUOVIKES TIOU TIAPAYOVTOL KO
va emtpenetal n StEAevon tng IF wg ouxvoTNTA ATOKOTG XPNOLOoTIoloUE TNV 1.5fF.



